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СЕКТОР ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

И ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ МЭРИИ города ЭЛИСТЫ

г. Элиста, ул. Ленина, 249, 7 этаж, каб.702, тел. (8 847 22) 3 36 70, Email: GOCHSOB_Meria@mail.ru
 
Административный регламент 
исполнения муниципальной услуги
«Организация и осуществление мероприятий  по гражданской обороне, защите населения и территории  городского округа от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем  оповещения населения об опасности объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств»

 

 
I. Общие положения.

 

1.1. Наименование муниципальной услуги.

Административный регламент исполнения муниципальной услуги «Организация и осуществление мероприятий  по гражданской обороне, защите населения и территории  городского округа от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем  оповещения населения об опасности объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств»  (далее – административный регламент) разработан  в  целях  повышения  качества  исполнения и эффективности реализации полномочий, определяет  порядок,  сроки  и  последовательность  действий (административных процедур) Мэрии г. Элисты Республики Калмыкия при исполнении муниципальной услуги. 

 

1.2. Наименование  органа местного самоуправления,  исполняющего муниципальную услугу. 

 1.2.1. Исполнение муниципальной услуги осуществляет  уполномоченный на  выполнение задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций сектор по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и обеспечению безопасности Мэрии г. Элисты Республики Калмыкия (далее – Уполномоченный) согласно Уставу г. Элисты Республики Калмыкия.

1.2.2. В процессе исполнения муниципальной услуги  Уполномоченный   взаимодействует с:

 - органами управления, силами и средствами федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Республики Калмыкия, органов местного самоуправления и организаций, в полномочия которых входит решение вопросов в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, и осуществляет свою деятельность в целях выполнения задач, предусмотренных Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

- заинтересованными юридическими и физическими лицами.

 

1.3.  Нормативные  правовые  акты,  регулирующие  исполнение  муниципальной услуги.

Исполнение муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
 - Конституция РФ;

 - Федеральный Закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
 - Федеральный Закон от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
 - Федеральный закон от 12.02.1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне»;

 - Постановление Правительства РФ от 04.09.2003г. № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
 - Постановление Правительства РФ от 02.11.2000г. № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны»;

 -  Устав города Элисты Республики Калмыкия;
другими общими для Российской Федерации, субъекта РФ и органов местного самоуправления субъекта РФ, организационно-правовыми нормами в области защиты граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся на территории Российской Федерации (далее - население), всего земельного, водного, воздушного пространства в пределах Российской Федерации или его части, объектов производственного и социального назначения, а также окружающей природной среды (далее - территории) от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - чрезвычайные ситуации). 
 

1.4. Результат исполнения муниципальной услуги.

 
Конечными результатами муниципальной услуги является  готовность к защите   населения, территории, материальных и культурных ценностей на территории городского округа от опасностей  при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

 
II. Требования к порядку предоставления муниципальной услуги.
2.1. Порядок информирования о правилах предоставления муниципальной услуги.
Информация о месте нахождения и графике работы исполнителя муниципальной услуги:
Место нахождения: 358000, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 249, Мэрия г. Элисты, 7 этаж 

Почтовый адрес для направления документов и обращений: 358000, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 249, Мэрия г. Элисты
Электронный адрес: GOCHSOB_Meria@mail.ru
График работы: Понедельник-пятница с 9.00 ч. до 18.00 ч. (перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч.), суббота, воскресенье – выходной.

Контактные телефоны: (84722)  3-36-70.
2.2. Порядок получения информации заявителем по вопросам предоставления муниципальной услуги.
Для получения информации о процедуре предоставления Услуги заявитель обращается:

· лично;

· по телефону;

· в письменном виде почтой или электронной почтой.

 
Индивидуальное устное консультирование осуществляется сотрудниками Уполномоченного при обращении заявителя за информацией:

- лично;

- по телефону.

Сотрудник, осуществляющий индивидуальное устное консультирование, должен принять все необходимые меры для дачи полного и оперативного ответа на поставленные вопросы, в том числе с привлечением других сотрудников. Прием заявителей осуществляется ответственным  сотрудником Уполномоченного в порядке очереди. При отсутствии очереди время ожидания заявителя при индивидуальном устном консультировании не может превышать 15 минут.

Индивидуальное устное консультирование каждого заявителя сотрудник осуществляет не более 10 минут.

В случае если для подготовки ответа требуется продолжительное время, сотрудник Уполномоченного может предложить заявителю обратиться за необходимой информацией в письменном виде, либо назначить другое удобное для заявителя время для устного консультирования.

Индивидуальное письменное консультирование при обращении заявителей осуществляется путем направления ответов почтовым отправлением.

Ответ на обращение заявителя предоставляется в простой, четкой и понятной форме с указанием должности, фамилии, имени, отчества, номера телефона исполнителя.

Ответ направляется в письменном виде, почтой или электронной почтой в зависимости от способа обращения заявителя за информацией или способа доставки ответа, указанного в письменном обращении заявителя.

При индивидуальном письменном консультировании ответ направляется не позднее 30 дней со дня поступления обращения.
2.3. Сроки предоставления муниципальной услуги.
 Срок предоставления безвозмездной услуги регламентируется действующим законодательством Российской Федерации.

 

2.4.  Перечень оснований для приостановления в предоставлении муниципальной услуги, отказ в предоставлении муниципальной услуги.
 Уполномоченный вправе отказать или приостановить оказание услуги:

· При отсутствии полномочий на оказание запрашиваемой услуги.

 

2.5.  Требования к местам предоставления муниципальной услуги.
Размещение и оформление помещений (исполнителя муниципальной услуги):
Здание, в котором располагается орган, предоставляющий муниципальную услугу оборудовано входом, обеспечивающим свободный доступ заявителей в помещение. 

Оформление входа в сектор.

 Вход в сектор оборудован информационной табличкой (вывеской), на которой указывается наименование Уполномоченного, оказывающего муниципальную услугу.

 Места для приема заявителей соответствуют комфортным условиям, оборудованы стульями и столами, и располагаются в помещении.

2.6.  Требование к предоставлению муниципальной услуги.
 Услуга предоставляется  на безвозмездной основе.

III. Административные процедуры.

 

3.1. Последовательность административных действий (процедур).

 3.1.1. Исполнение муниципальной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

        осуществление подготовки и содержания в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обучение населения способам защиты и действиям в этих ситуациях;

        
принятие решения о проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях и организация их проведения;

        
осуществление в установленном порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение своевременного оповещения и информирование населения, в том числе с использованием специализированных технических средств оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей, об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций;

       

осуществление финансирования мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

       

организация и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ, а также поддержание общественного порядка при их проведении.

 

 
Административная процедура: подготовка и содержание в готовности сил и средств для защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обучение населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях включает в себя подготовку нормативных правовых актов по подготовке и содержанию в готовности сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, по обучению населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях.

Должностным лицом, ответственным за осуществление административной процедуры, является Уполномоченный. 

Результатом административной процедуры является сформированная нормативная правовая база по подготовке и содержанию в готовности сил и средств, для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, по обучению населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях.

 
Административная процедура: принятие решения о проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях и организация их проведения включает в себя организацию эвакуации населения из зон чрезвычайных ситуаций и проведение заседаний эвакуационной комиссии. 

Основанием для начала подготовки проведения эвакуационных мероприятий является информация, поступившая об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в зоне которых может оказаться или оказалось население города.

По решению Главы Мэрии города, председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности г.Элисты (далее - КЧС и ПБ) уполномоченный осуществляет оповещение руководящего  состава администрации  города, пунктов временного размещения населения согласно схеме оповещения.

На основании решения КЧС и ПБ г.Элисты разрабатывается проект нормативного правового акта  на проведение эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях.

Основанием для организации проведения эвакуационных мероприятий является правовой акт Мэрии города  на проведение эвакуационных мероприятий.

Ответственность за организацию и проведение эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях возлагается на председателя эвакуационной комиссии  Мэрии г. Элисты.

Контроль за организацией и проведением эвакуационных мероприятий осуществляет глава города.

Результатом административной процедуры является  проведение эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы.

 
Административная процедура: осуществление в установленном порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение своевременного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций реализуется путем сбора и обработки информации, поступающей от организаций, расположенных на территории города Элисты, и представления информации в сектор по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и обеспечение безопасности Мэрии города Элисты.   
Информация должна содержать в себе сведения о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера и их последствий, о радиационной, химической, медико-биологической, взрывной, пожарной и экологической безопасности на соответствующих территориях.

Должностным лицом, ответственным за осуществление административной процедуры, является Уполномоченный.

Уполномоченный координируют работу по сбору, обобщению, статистическому учету и обмену информацией в области защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций и анализируют поступающую информацию. Ежегодно разрабатывают доклад о состоянии защиты населения и территорий муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствии с методическими рекомендациями по разработке материалов в ежегодный государственный доклад о состоянии защиты населения и территорий Российской Федерации от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Доклад о состоянии защиты населения и территории города Элисты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в установленные сроки направляется в ГУ МЧС России по Республике Калмыкия.
Контроль за полнотой и качеством реализации административной процедуры осуществляет председатель КЧС и ПБ  города Элисты.

Результатом осуществления административной процедуры является полная и достоверная информация в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, оповещение и информирование населения муниципального образования об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации.

 

Административная процедура: осуществление финансирования мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций  является действием, нацеленным на исполнение решения  Главы Мэрии города Элисты.

Контроль за осуществлением финансирования мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций возлагается на председателя КЧС и ОПБ  города Элисты.
Результатом осуществления административной процедуры является осуществления финансирования мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

 

Административная процедура: организация и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ, а также поддержание общественного порядка при их проведении.
Основанием для организации и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ является решение КЧС и ПБ  города Элисты на организацию и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ.

На базе комиссии по ЧС и ПБ формируется оперативный штаб ликвидации чрезвычайных  ситуаций.

К проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ, проводимых на территории городского округа при возникновении чрезвычайной ситуации, могут привлекаться силы и средства, созданные в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ответственность за организацию и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ, а также за координацию действий территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления на территории района и организаций, по обеспечению общественного порядка возлагается на председателя КЧС и ПБ  города Элисты.

При недостаточности собственных сил и средств допускается обращение за помощью к органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Результатом осуществления административного действия является спасение людей, материальных и культурных ценностей, защита природной среды в зоне чрезвычайной ситуации, локализация и ликвидация чрезвычайной ситуации, а также поддержание общественного порядка.

 

III. Порядок и формы контроля за исполнением муниципальной услуги.

 3.1.           Текущий контроль за  соблюдением последовательности действий и выполнением мероприятий по исполнению муниципальной услуги, определенных настоящим Административным регламентом, и принятием решений специалистами осуществляется  Уполномоченным.

3.2.           Должностные лица, ответственные за исполнение муниципальной услуги, несут персональную ответственность за порядок исполнения административных действий и мероприятий, указанных в настоящем Административном регламенте. Персональная ответственность должностных лиц закрепляется в их должностных обязанностях и инструкциях в соответствии с требованиями нормативных правовых актов и иных руководящих документов.

3.3.          Периодичность проведения проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании утвержденного плана или графика) и внеплановый характер (по конкретным обращениям заинтересованных лиц).

 

IV. Порядок обжалования действий (бездействий) и  решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

 

4.1. Действия (бездействие) и решения Уполномоченного, осуществляемые в ходе предоставления муниципальной услуги, могут быть обжалованы заинтересованными лицами и заявителями в досудебном и судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.2. Контроль деятельности Уполномоченного осуществляет заместитель Главы Мэрии города Элисты.
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