ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Административному регламенту 
предоставления муниципальной услуги 

«Постановка на учет лиц, желающих принять в семью на усыновление, в приемную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
Целью предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет лиц, желающих принять в семью на усыновление, в приемную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» является установление единого порядка при постановке на учет лиц, желающих принять в семью на усыновление, в приемную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Проект административного регламента разработан в соответствии с положениями:

Семейного кодекса РФ;

Гражданского кодекса РФ;
Федерального закона от 16.04.2001 года №44-ФЗ « О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей»;

Постановления Правительства Российской Федерации от 29.03.2000 № 275 «Об утверждении  «Правил передачи детей на усыновление (удочерение) и осуществления контроля за условиями их жизни и воспитания в семьях усыновителей на территории Российской Федерации» и «Правил  постановки на учет консульскими учреждениями Российской Федерации детей, являющихся гражданами Российской Федерации и усыновленных иностранными гражданами или лицами без гражданства»;
Постановления Правительства Российской Федерации от 01.05.1996 № 542 «Об утверждении перечня заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью»;

Приказа Минздрава Российской Федерации от 10.09.1996 № 332 «О порядке медицинского освидетельствования граждан, желающих стать усыновителями, опекунами (попечителями) или приемными родителями»;

Приказом Министерства образования Российской Федерации от 20.07.2001 № 2750 «Об утверждении типовых форм документов по учету кандидатов в усыновители, оформлению усыновления и осуществлению контроля за условиями жизни и воспитания усыновленных детей в семьях»;

Закона Республики Калмыкия от 21 декабря 2007 года № 402-III-З «Об организации работы по опеке и попечительству в Республике Калмыкия»;

Закона Республики Калмыкия от 18 декабря 2008 года № 67-IV-З «О внесении изменений в закон Республики Калмыкия «Об организации работы по опеке и попечительству в Республике Калмыкия»;

Постановления Правительства Республики Калмыкия от 26.07.2010 г. №234 «Об утверждении порядка учета граждан Российской Федерации, иностранных граждан, граждан Российской Федерации, постоянно проживающих за пределами Российской Федерации, и лиц без гражданства, желающих усыновить (удочерить) детей, оставшихся без попечения родителей и проживающих (находящихся) на территории Республики Калмыкия».
Предоставление муниципальной услуги осуществляется бесплатно.

В проекте административного регламента определены: стандарт предоставления услуги; состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения; формы контроля за исполнением административного регламента; досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений действий (бездействий) отдела и его должностных лиц, что позволит своевременно выявлять нарушения прав заявителей и осуществлять привлечение виновных лиц к ответственности.

Проект административного регламента направлен на оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.

Утверждение административного регламента позволит:
· повысить качество предоставления муниципальной услуги;

· устранить избыточные административные процедуры;

· упорядочить административные процедуры (действия);

· сократить количество документов, предоставляемых заявителями для оказания услуги;

· повысить ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований регламента при выполнении административных процедур.
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